



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIV. évfolyam 29. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. július 23.

### Meghívó

Szarvas Város Napja 2009 – Július 24.

**Kedves Szarvasiak!**

**Tisztelt Szarvasra látogató Vendégek!**  
**Elődeink iránti hálával ünnepi programokra**  
**hívjuk Önöket**

**Szarvas újratelepítésének**  
**287. évfordulója alkalmából**

18<sup>00</sup> – Köszöntés és rövid megemlékezés magyar, szlovák nyelven a Letelepdedési Emlékkő előtt  
*Mótyán Tibor*, Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának elnöke

*Babák Mihály*, Szarvas Város polgármestere

– Hálaadó imádság

*Lázár Zsolt*, evangélikus lelkész

– Koszorúzás, majd átvonulás a Szarvasi Rezesbanda kíséretével báró Harruckern János György szobrához

19<sup>00</sup> – „A Hold Útja” – Fejezetek Tessedik Sámuel önéletrajzából

Közreműködnek: a *Tessedik Táncgyűttes* és *Derzsi György* színművész

Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ

Minden résztvevőnek szeretetteljes ünneplést és emlékezést kívánnak a rendezők:

**Szarvas Város Önkormányzata, Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, Vajda Péter Művelődési Központ, Cervinus Teatrum**

## Civil Szervezetek Találkozója

Hetedik alkalommal rendezték meg a Kistérségi Civil Napok nevet viselő nyári rendezvényt, melynek házigazdája ezúttal Békésszentandrás volt. A foci pályán aztán „elszabadultak az indulatok”, galambok reppentek szabad útjukra, majd a színes léggömbök is a ragyogó kék ég felé törtek. Civilek érkeztek a civilekhez, Fűvös Zenekar muzsikált szü-

net nélkül. Őket követte a civil napos zászlókat és színes lufikat lengető menet gyalogszerrel, babakocsival, kerékpárral. A focipályán aztán „elszabadultak az indulatok”, galambok reppentek szabad útjukra, majd a színes léggömbök is a ragyogó kék ég felé törtek. Civilek érkeztek a civilekhez, (folytatás a 6. oldalon)

## Dombvári Bence ismét bronzérmes

Dombvári Bence – megismételve tavalyi szegedi teljesítményét –, bronzérmet szerzett a lengyelországi Poznanban rendezett hétvégi U23-as és Ifjúsági Európa-bajnokságon. A szarvasi kajakos az előfutamon alapján komoly éremeséllyel indult az ifik 500 méteres fináléjában. Jól is kapta el a rajtot, fél távnál még vezetett, azonban az utolsó 200 méteren nem tudta megőrizni ezt a pozíciót. Végül egy len-

Az ifjúsági négyesben helyet kapó másik két szarvasi fiú, Nyemcsok Máté és Fazekas Nándor ezren és ötszázon is érdekelt volt Tóth Attilával és Noé Bálinttal. A hosszabb távon a középfutamban is evezniük kellett, de simán jutottak a döntőbe, ahol volt esélyük a dobogóra. 300 méterrel a vége előtt el is indultak, úgy nézett ki, hogy sikerül érmet szerezniük, de az utolsó százon kiestek a ritmusból, így



gyel és egy spanyol versenyző mögött harmadik lett.

– Hét perc késéssel indították a futamot, így nagyon lemerevedtem a várakozás közben, emiatt nem is tudtam igazán kihajtani magam – értékelte teljesítményét kicsit bosszúsán Nyerges Attila tanítványa.

csak ötödikek lettek. Ugyanez a kvartett egy helyet ezen is javított a rövidebb számban. Végig egyenletes tempót ment a négyesünk, és ez jó eredmény tőlük, hiszen a nagyon erős mezőnyben zömmel náluk erősebb versenyzőkkel küzdöttek.

### Dr. Szabó András

**Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos**

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

#### SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzadás ellen  
 Ránccfeltöltés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése,  
 Allergiatesztek,

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,

IPL villanófény kezelése szőrtelenítésre, arcbőrfiatalítás,

pigmentfoltok, hajszálerék eltüntetése arcról is, Candida

szűrés, Helicobacter szűrés,

Szemölcsök elektromos eltávolítása

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**